Приложение 1.

Математика 4 класс.
Итоговый тест.
1. Укажи правильную запись числа: тринадцать тысяч пятьдесят шесть.

	А.
	13560
	Б.
	1356
	В.
	1300056
	Г.
	13056


2. Укажи правильную запись числа 986 в виде суммы разрядных слагаемых.

	А.
	900+86
	Б.
	980+6
	В.
	900+80+6
	Г.
	90+86


3. Сравни числа: 8030 и 8009.

	А.
	8030<8009
	Б.
	8030>8009
	В.
	8030=8009
	Г.
	Не знаю


4. Вычисли: 63 – 16.

	А.
	46
	Б.
	37
	В.
	47
	Г.
	79


5. Вычисли: 78:3.

	А.
	26
	Б.
	16
	В.
	36
	Г.
	78


6. Вычисли произведение 60 и 300.

	А.
	1800
	Б.
	18000
	В.
	180
	Г.
	360


7. Выполни действие: 3406 + 616.

	А.
	9566
	Б.
	4020
	В.
	3102
	Г.
	4022


8. Выполни действие: 8144 : 4.

	А.
	236
	Б.
	2306
	В.
	2036
	Г.
	2034


9. Каким действием можно проверить правильность вычисления:  15*24=360.

	А.
	360 – 15 
	Б.
	360 : 15
	В.
	360 – 24 
	Г.
	360 + 24


10. Сумма двух чисел равна 39, одно из чисел равно 13. найди другое число.

	А.
	52
	Б.
	26
	В.
	3
	Г.
	16


11. Вычисли: 6*2 +3*5.

	А.
	102
	Б.
	150
	В.
	27
	Г.
	75


12. Вычисли: 30 – (14 – 5*2).

	А.
	12
	Б.
	26
	В.
	22
	Г.
	6


13. Вырази 3 минуты в секундах:

	А.
	300 с
	Б.
	180 с
	В.
	30 с
	Г.
	3000 с


14. Какая из следующих записей верная?

	А.
	2м9см=29см
	Б.
	2м9см=209см
	В.
	2м9см=290см
	Г.
	2м9см=2009см


15. Закончи предложение: «Ширина шоссе равна 12 …».

	А.
	см
	Б.
	дм
	В.
	м
	Г.
	км


16. 5 ц … 485 кг. Какой знак: «>», «<» или «=» надо поставить вместо …, чтобы запись была верной?

	А.
	<
	Б.
	>
	В.
	=
	Г.
	Не знаю


17. С какой скоростью двигался катер, если 48 км он прошел за 2 ч?

	А.
	46 км/ч
	Б.
	96 км/ч
	В.
	50 км/ч
	Г.
	24 км/ч


18. Школа закупила 90 билетов в театр и распределила их поровну между пятью классами. Сколько билетов получил каждый класс?

	А.
	14
	Б.
	16
	В.
	18
	Г.
	85


19. В одном ящике 9 кг печенья, а в другом в 3 раза больше. Сколько печенья во втором ящике?

	А.
	12 кг
	Б.
	3 кг
	В.
	36 кг
	Г.
	27 кг


20. Хватит ли 10 м ленты, чтобы сделать из неё 50 кусков по 25 см каждый?
	А.
	Хватит 
	Б.
	Не хватит
	В.
	Недостаточно данных
	Г.
	Не знаю


21. Во сколько раз 5 меньше, чем 15?

	А.
	В 10 раз
	Б.
	В 3 раза
	В.
	В 20 раз
	Г.
	В 65 раз


22. Высота ели 16 м. Она выше берёзы на 4 м. найди высоту берёзы.

	А.
	12 м
	Б.
	20 м
	В.
	4 м
	Г.
	64 м


23. Автобус должен был отойти от вокзала в 12 ч 30 мин. В какое время отошел от вокзала автобус, если он отправился на 10 минут позже назначенного времени?
	А.
	12 ч 20 мин
	Б.
	12  ч 30 мин
	В.
	12 ч 40 мин
	Г.
	12 ч 50 мин


24. Мама заплатила 850 р за книги и 270 р за тетради. Какую сдачу получила мама, если она дала кассиру 2000 р?
	А.
	1120 р
	Б.
	880 р
	В.
	1020 р
	Г.
	980 р


25. В корзине 15 слив. Хозяйка положила в компот третью часть всех слив. Сколько слив в компоте?

	А.
	3
	Б.
	5
	В.
	10
	Г.
	45


26. На каком рисунке заштрихована пятая часть прямоугольника?

	А.
	
	
	
	
	
	Б.
	
	
	
	
	
	В.
	
	
	
	
	
	Г.
	
	
	
	
	


27. Измерь длину прямоугольника в сантиметрах. 
	


	А.
	3 см
	Б.
	4 см
	В.
	5 см
	Г.
	6 см


	
	


28. Сколько прямоугольников ты видишь на рисунке.

	А.
	1
	Б.
	2
	В.
	4 
	Г.
	3


29. Сторона квадрата 6 см. Вычисли периметр этого квадрата.

	А.
	12 см
	Б.
	24 см
	В.
	18 см
	Г.
	36 см


30. Стороны прямоугольника 5 см и 2 см. Найди его площадь.

	А.
	7 кв. см
	Б.
	10 кв. см
	В.
	14 кв. см
	Г.
	28 кв. см
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